

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GOSTOSO

CNPJ: 01.612.396/0001-90

Rua dos Dourados, 61 - Centro - CEP: 59585-000

TEL/FAX: (84) 3263-4181

EXTRATO DO TERMO DE ADESÃO Nº 004/2022

A Prefeitura municipal de São Miguel do Gostoso/RN torna público a adesão da Ata de Registro de Preços da Prefeitura Municipal de Monte Alegre/RN nos termos da Lei 8.666/93 em consonância com a Lei 10.520/02 e suas alterações posteriores e demais normas em vigor, conforme especificado abaixo:

Ata de Registro de Preço nº 03/2022 – Pregão Eletrônico nº 01/2022 – SRP

Órgão Gerenciador: Prefeitura Municipal de Monte Alegre/RN, inscrita no CNPJ n°: 08.365.900/0001-44

Órgão participante (Carona): Prefeitura Municipal de São Miguel do Gostoso, CNPJ n°: 01.612.396/0001-90.

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS

Fornecedor registrado: COMERCIAL ZONA SUL LTDA ME

CNPJ n°: 08.091.529/0001-70

Vigência da Ata: 25/01/2022 à 24/01/2023

Vigência do contrato ao termo de adesão: 25/02/2022 à 31/12/2022

São Miguel do Gostoso/RN, 25 de FEVEREIRO de 2022.

Prefeitura Municipal de Monte Alegre /RN Órgão Gerenciador	
Prefeitura Municipal de São Miguel do Gostoso/RN Órgão participante (Carona)	
Fornecedor registrado: COMERCIAL ZONA SUL LTDA ME CNPJ n°: 08.091.529/0001-70	
Fornecedor	

José Renato Teixeira de Souza CPF: 009.524.474-36 Prefeito Municipal